

烂漫三月, 带你看遍繁花似锦

淳安及周边春季赏花推荐

邵翠 整理

竹外桃花三两枝, 春江水暖鸭先知。转眼又到了山花烂漫的美丽季节, 今年又打算带心爱的家人去哪儿玩耍呢? 或撑一把油纸伞穿梭雨巷, 或携手登高看遍繁花似锦, 美妙三月, 期待与你邂逅在一片花的海洋。



【樱花】

一场春风一场雨, 千岛湖阳光路上的樱花已开始萌芽生长, 不要多久, 风靡朋友圈的樱花大道又要回来了。阳光路值得你减速慢行, 因为风景这边独好!



你来或不来, 我都为你开放。种植的樱花固然美丽, 但漫山遍野的野樱花同样让人惊奇。三月赏樱花, 还有一个好去处, 那就是千岛湖富文乡雪坑源。千亩野樱花散落雪坑源山头, 为万绿丛中增添一份欣喜。当地村民说, 从杭千高速淡竹互通下高速, 沿303省道行驶约6.5公里进入704县道, 沿途便可看见星星点点的野樱花了。每年的三月份是野樱花花开正浓之季。今年三月, 雪坑源多家民宿借此将举办首届樱花节, 邀您共赴一场樱花盛宴。



【油菜花】

油菜花是淳安田间地头最多也最经济实惠的花种了。3月底, 各乡镇大面积的油菜花也将陆续开放, 不用寻觅, 油菜花海便触目可及。无论是淳杨线还是千汾线, 沿途的景观道也都有种植油菜花, 来一场说走就走的旅行, 走到哪算哪, 不失为一种轻松的选择。

家乡的油菜花如果看不过瘾, 江西婺源又觉得太远, 那就自驾去看看胥岭油菜花。胥岭村是建德市乾潭镇的一个山村, 还是杭州市摄影家创作基地。它坐落在海拔400余米的山坳里。该村四周群山环抱, 千层梯田依托, 那层层梯田是从山脚一直到了岭尖, 这些梯田大部分种植油菜。春天来的时候, 层层叠叠的梯田里铺满金黄的油菜花, 在古朴的民居和几百年古樟的衬托下, 景色更加耀眼迷人。

【桃花】

“忽逢桃花林, 夹岸数百步, 中无杂树, 芳草鲜美, 落英缤纷……”陶渊明的《桃花源记》, 把桃林之境描写得淋漓尽致。淳安水果十里长廊较多, 桃园也不少。姜家的小标桃园, 威坪的德尧白桃基地, 都是大家熟悉的地方。有桃园自然就有桃花, 有桃花怎会没有访客呢!



三月的桃花节, 往近了说, 要属富阳市新登镇半山村。据了解, 从2004年开始, 半山都要在3月底—4月上旬举行“半山桃花节”。届时, 遍布山野的桃花走廊, 放眼望去, 漫山桃红, 近观百态千姿, 芳菲斗艳, 远望海阔潮平, 如诗如歌间伴着山花烂漫, 到处是花的世界, 花的海洋。

三月的桃花节, 往近了说, 要属富阳市新登镇半山村。据了解, 从2004年开始, 半山都要在3月底—4月上旬举行“半山桃花节”。届时, 遍布山野的桃花走廊, 放眼望去, 漫山桃红, 近观百态千姿, 芳菲斗艳, 远望海阔潮平, 如诗如歌间伴着山花烂漫, 到处是花的世界, 花的海洋。



【郁金香】

说到郁金香, 好多人都会想到杭州太子湾, 一个充满浪漫情怀的公园。它是每个杭州人都必去的公园, 也是每对新人拍照总是想要去的地方。花海、草坪、风车, 每一个出现在你眼中的景色都能给你意外的惊喜。特别是3—5月份, 这时候的公园, 樱花、郁金香齐开放, 格外美丽。路程不远不近, 杭州赏花, 太子湾是不二之选。

今年, 还有一个好消息, 咱们淳安也有自己的郁金香花海了, 就在新开放的汾口湿地公园。公园内的郁金香达250000株, 目前已有部分品种竞相开放。再过两周, 我们就去汾口郁金香花海, 感受田园城市的静谧与美好。

【古村落】

古村落与花海的完美结合是摄影师们的偏爱, 也是游客们赏心悦目的新追求。而这个季节, 或许是最能实现心愿的时候了。

新叶古村位于浙江建德西南大慈岩镇。2000年, 它被批准为省级历史文化保护区。走进新叶, 你会发现, 这是一个历史悠久、民风淳朴的古村, 是一幅被飞速发展的时代无意间遗落下来的历史画卷, 是一处令现代人流连的世外桃源。走进新叶村, 让人感觉到现代社会少有的自然和恬静。

荻浦古村位于桐庐县江南镇东面, 与富阳交界。全村共有总人口2378人, 以申屠姓氏为主。村域历史悠久, 距今已有900年, 是第三批国家级历史文化名村。在村内漫步, 可以去逛逛属于省级文保单位的申屠氏宗祠和保庆堂, 还有随处可见的明清时期的徽派建筑, 以及宋代的范井, 明代的水系, 牛栏咖啡、猪栏茶吧。除了古村, 这里还有花海, 不同的季节种植不同的时令鲜花。置身在花海中, 不禁令人心旷神怡!

